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Acta No. 53 
 Sesión Solemne y Pública de Cabildo 

 20 de noviembre del 2023 
 

En la Ciudad de Fresnillo, Zacatecas, siendo las ocho horas con veintiséis minutos del 
día lunes veinte de noviembre del año dos mil veintitrés, se declaran formalmente instalados 
los trabajos de esta Sesión Solemne y Pública de Cabildo, a celebrarse En la Sala de 
Cabildo del Edificio de la Nueva Presidencia Municipal de Fresnillo, Zac. Lic. Martín 
Álvarez Casio, Lic. Argelia Jetzirah Aragón Galván, Martín Rogelio Rivera González, Leticia 
Hernández Garay, Gerardo de Jesús Araiza López, Ma. Irene Magallanes Mijares, C. José 
Manuel Gerardo Castro Pereyra, Sandra Monreal  Hinostroza, Juan Cristóbal Félix Pichardo, 
Citlally Xeloi Oliva Castruita, Anaelena López Patiño, Laura Angélica Herrera Márquez, 
Gilberto Eduardo Dévora Hernández, Diana Isela Valdez González, J. Félix Castillo Ruíz, 
Cecilia Treto Pitones, Regidores Integrantes del Honorable Ayuntamiento Constitucional 2021-
2024, a efecto de tratar asuntos de carácter administrativo, bajo el siguiente:       

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1.- LISTA DE ASISTENCIA; 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUÓRUM; 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN; 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS; 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN 
 
Uso de la Voz.- Lic. Martín Álvarez Casio.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal.-  Muchas gracias. Muy buenos días, derivado de la aprobación de licencia del 
Maestro  Saúl Monreal Ávila y en virtud de que a la fecha no se ha recibido respuesta de la 
Honorable Sexagésima Cuarta Legislatura del Estado Libre y Soberano de Zacatecas, sobre 
la terna aprobada y enviada en tiempo y forma para la designación de Presidente Municipal 
Sustituto, su servidor estaré encabezando esta Sesión, para haciendo uso solamente con voz, 
no con voto. Buenos días Señora Síndico, Señoras y Señores regidores, amigos, invitados 
especiales toda la gente que está participando en esta convocatoria, amigos de los medios de 
comunicación, personas que nos hacen el honor de acompañarnos a esta Sesión Solemne y 
Pública de Cabildo del mes de noviembre del año 2023,  para dar inicio le solicito atentamente 
al regidor Gerardo Araiza, que el día de hoy estará en funciones de Secretario del 
Ayuntamiento para conducir y para asistir en esta Sesión, se sirva a pasar  lista de asistencia 
y dar cuenta si existe Quórum Legal para asesinar.   
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
 

Uso de la Voz.- Regidor Gerardo de Jesús Araiza López en funciones de Secretario.- Si 
gracias, con su permiso Señor Secretario, Señora Síndico, compañeras y compañeros 
regidores y personas que nos acompañan el día de hoy a esta Sesión Solemne y Pública de 
Cabildo, a continuación procederé a pasar lista de asistencia para dar cuenta si existe Quórum 
Legal para sesionar:  

 
1.- LISTA DE ASISTENCIA.- Lic. Argelia Jetzirah Aragón Galván PRESENTE, Martín Rogelio 
Rivera González PRESENTE, Leticia Hernández Garay JUSTIFICANTE, Gerardo de Jesús 
Araiza López PRESENTE, Ma. Irene Magallanes Mijares PRESENTE, C. José Manuel 
Gerardo Castro Pereyra PRESENTE, Sandra Monreal Hinostroza PRESENTE, Juan Cristóbal 
Félix Pichardo JUSTIFICANTE, Citlally Xeloi Oliva Castruita PRESENTE, Anaelena López 
Patiño PRESENTE, Laura Angélica Herrera Márquez JUSTIFICANTE, Gilberto Eduardo 
Dévora Hernández  PRESENTE, Diana Isela Valdez González PRESENTE, J. Félix Castillo 
Ruíz PRESENTE, Cecilia Treto Pitones JUSTIFICANTE. 
  
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUÓRUM.- Una vez concluido el pase de lista, el Regidor 
Gerardo de Jesús Araiza López en funciones de Secretario, manifestó: Señor Secretario, 
Señora Síndico, compañeras y compañeros Regidores, contamos con 11 asistencias, por lo 
tanto existe Quórum Legal para Sesionar. 
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3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.- Una vez determinada la existencia Legal del 
Quórum, el Lic. Martín Álvarez Casio, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal,  
declara instalada la Sesión Solemne y Pública de Cabildo y se procede al desahogo del 
siguiente punto. 
 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS.- En este momento procedo a dar lectura al orden 
del día:   
 
PUNTO UNO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
PUNTO DOS.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
PUNTO TRES.- Entrega del Premio Municipal del Deporte y a su vez reconocimiento a los 
mejores deportistas del año 2023 del Municipio de Fresnillo Zacatecas. 
PUNTO CUATRO.- Clausura de la Sesión.   
 
Es cuánto Señor Secretario: 
 
Uso de la Voz.- Lic. Martín Álvarez Casio.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal.- Muchas gracias en este momento someto a consideración del Pleno la aprobación 
del orden del día y le solicito al Regidor en funciones de  Secretario, dar cuenta del resultado 
de la votación. Quienes estén a favor de aprobar el presente orden del día, manifestarlo 
levantando su mano en este momento. Uso de la Voz.- Regidor Gerardo de Jesús Araiza 
López en funciones de Secretario.- Le informo Señor Secretario, Señora Síndico, 
compañeras y compañeros Regidores que con 11  votos a favor es decir por UNANIMIDAD 
de los presentes ha quedado  aprobado este punto. 
 
Uso de la Voz.- Lic. Martín Álvarez Casio.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal.-  Muchas gracias. Pasamos al Tercer Punto del orden del día que es entrega del 
Premio Municipal del Deporte y a su vez reconocimiento a los mejores deportistas del año 
2023 del Municipio de Fresnillo Zacatecas. Por lo que en este momento para desahogar el 
presente punto, le solicito al ciudadano Edgar Rodarte Menchaca, Director del Instituto 
Municipal del Deporte, tenga a bien informarnos de los resultados de la convocatoria expedida 
al respecto. Uso de la Voz.- Edgar Rodarte Menchaca.- Titular del Deporte.- Buenos días, 
buenos días Señora Síndico, Secretario a regidoras y regidores del H. Ayuntamiento de 
Fresnillo, buenos días al público en general, a los deportistas que bien nos hicieron llegar sus 
expedientes para lo del Premio Municipal del Deporte, informarles que en esta edición 2023, 
fue muy arduo el trabajo que se llevó a cabo y conforme a la, a la presentación cada uno de 
los expedientes todo el año estuvimos trabajando en los resultados de ellos, haciendo 
publicaciones en la página del Instituto Municipal del Deporte, así como la del municipio para 
que la gente se fuera dando cuenta cuales iban a ser los deportistas más destacados, los 
deportistas que han estado representando en su momento a México,  en algunas partes del 
mundo, así como el trabajo de los promotores y entrenadores que están al frente de todos 
ellos, fue un trabajo donde los jueces estuvieron pues trabajando alrededor de 5 o 6 horas 
para, para poder definir al os ganadores puesto que había bastante información internacional, 
entonces mis felicitaciones para cada uno de ellos aquí están presentes, así como 
agradecerles a los padres de familia, a Señores Regidores, Señoras Regidoras que nos hayan 
acompañado y bien a premiar al mejor entrenador y mejor deportista del año 2023, muchas 
gracias. Uso de la Voz.- Lic. Martín Álvarez Casio.- Secretario del Ayuntamiento y 
Gobierno Municipal.- Bueno para continuar con esta sesión le pedimos al maestro de 
ceremonias llamar a los mejores deportistas Fresníllenses de este año para que pasen a 
recoger sus respectivos reconocimientos y se dé lectura a la reseña correspondiente. Uso de 
la Voz.- Maestro de ceremonias.- Gracias Señor Secretario. De nueva cuenta muy buenos 
días; bueno pues me permito mencionar a los atletas para que por favor pasen por su 
Galardón, y tenemos a: José Luis Jiménez Bravo López; él es atleta para natación, 
Tricampeón Internacional en la Olimpiada Iberoamericana Fides Compensar, en Bogotá 
Colombia con 3 medallas de Oro, Paranacionales CONADE 2023 con medalla de Bronce, 
Nacionales FEMEDE Federación Mexicana de Deportistas Especiales, 2 medallas de oro y 1 
de Plata y participó en el Selectivo Nacional para 2023, Seleccionado Estatal de Triatlón con 
pase al Regional CONADE, fuerte el aplauso para José Luis Jiménez Bravo López, bueno 
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vamos a mencionar en momentito mas entregamos su reconocimiento; tenemos también a 
Jackie de la Torre Dueñas Fisicoculturismo, 1er Lugar en la COPA PROAÑO  selectivo 
para el Mundial NABBA en Italia y 1er lugar en el Mundial NABBA en Italia, ella es Jackie de 
la Torre Dueñas fuerte el aplauso para ella; Edgar Rodarte Martínez Ciclismo Bmx, 
actualmente líder en la categoría Elite en México, también 12vo. Lugar en el Campeonato 
Panamericano 2022 en la categoría SUB-23 y 5to lugar en copa Latinoamericana en Rimboa 
Ecuador, categoría Sub-23, siendo seleccionado Nacional, Medalla de Bronce categoría Elite 
Varonil, en Juegos Centroamericanos y del Caribe San Salvador 2023, en San Salvador y 
participó en el Mundial de BMX 2023 en Glasgow, Escocia, siendo el único seleccionado 
Nacional de la categoría SUB-23, rodada de 16vos de final quedando eliminado, pero bueno 
ese es el palmarés de Edgar Rodarte Martínez; Diego Adolfo García Bárcenas, en su 
representación viene su hermano Daniel Bárcenas, 2do lugar en Juegos Centroamericanos y 
del Caribe, CAC Games, San Salvador, 1er lugar Nacional en campeonato Nacional 
Universitario, selectivo a campeonato del mundo universitario CONADE, 2do lugar en 
Campeonato Nacional Mexicano en Puebla y 2do lugar en Campeonato Nacional Mexicano 
en Puebla en 1500 mts. él es Diego Adolfo García Bárcenas; Juan José Gurrola Gurrola, 
Pole Sport, participó en Campeonato Nacional Pole & Aerial Sports Querétaro, Querétaro, 
con Medalla de Oro, Aerial Pole Sports Senior  mayores de 18 años y nuevo record Mundial, 
Medalla de plata, en Pole Sport Senior en mayor 30 años, Medalla de oro, Artistic pole 
profesional group, Medalla de oro, artistic aerial pole profesional group con nuevo record 
Mundial y Atleta del año en Aeropole MX 2023; Crisanto Ángel Pinedo Márquez Artes 
Marciales, participó en el Torneo regional zona norte-centro, 1er lugar en combate contínuo, 
3er lugar en formas manos libres, 3er lugar en formas con armas y participó en el torneo 
guerreros quedado en 8vo., en el 8vo. Aniversario en Lima, Lama, en la Escuela Lima, Lama, 
2do lugar en combate continuo y 2do lugar en point fighting; Elliott Giovanni del Villar 
Ruvalcaba en Artes Marciales, 2do lugar en combate continuo en Sanda en el Torneo 
Regional JNP Zona Centro Norte y Medalla de plata y bronce en la Worls cup Martial Arts de 
la OMAM 2023 en Lima Perú, él es Elliott Giovanni del Villar Ruvalcaba, Luisa Itzel Pinedo 
Márquez; Artes Marciales, participó en el Torneo regional zona norte-centro, quedando en 
2do lugar en combate contínuo, 2do lugar en formas manos libres, 3er lugar en formas con 
armas, 1er lugar en combate contínuo eliminatoria Estatal para Juegos Nacionales Populares, 
combate contínuo en Juegos Nacionales Populares en Michoacán y 1er. Lugar en lig contac 
en la tercera copa del mundo de las artes Marciales en Lima Peru 2023;  Daniela Cristina 
Guijarro Martínez de Artes Marciales, 3 Medallas de oro en World cup marcial arts OMAM 
2023, Lima Perú y 3 Medallas de oro en la eliminatoria Nacional del torneo OMAM en Torreón 
Coahuila 2023, ella es Daniela Cristina Guijarro Martínez; Isabel Alejandra Guijarro Martínez 
de Artes Marciales; 4to lugar en Juegos Nacionales Populares CONADE en Morelia 
Michoacán 2023, 3 Medallas de oro en World cup marcial arts OMAM 2023 en  Lima Perú, ella 
es Isabel Alejandra Guijarro Martínez; Atenas Michelle Vázquez Reynoso de Artes 
Marciales, 4 Medallas de oro y 1 medalla de Bronce en Juegos Nacionales Populares 
CONADE en Morelia Michoacán 2023, 3 medallas de oro World cup marcial arts OMAM 2023, 
Lima Perú y Maestra en (Shifu) de Wushu en la escuela de Artes Marciales “Grulla Dorada”, 
ella es Atenas Michelle Vázquez Reynoso; Ángela Esthefanía Mendoza Ortiz de Artes 
Marciales, participó en el Torneo regional zona norte-centro, 2do lugar en combate contínuo, 
2do lugar en formas manos libres, 3er lugar en formas con armas, 1er. Lugar en light contact 
en III world cup martial arts Lima Peru 2023, 1er lugar en combate por puntos y 4to lugar e 
formas con armas, ella es Ángela Esthefanía Mendoza Ortíz, Anisa Darinka Jeffries Elicerio 
en Basquetbol, en representación viene su papá Pabel Alcala López, ella es fue campeona 
en los 8 grandes liga ABE participando con el Tec de Monterrey 2023, además campeona 
Universidad Nacional CONDDE 2023 participando con el Tec de Monterrey 2023, jugadora 
más destacada y una de las mejores del Torneo en los Juegos Deportivos Centroamericanos 
y del Caribe San Salvador 2023 e integrante de la Selección Mayor en los juegos 
Panamericanos 2023 en Santiago de Chile, Anisa Darinka Jeffries Elicerio; Laura Guadalupe 
Ruíz Pinedo de Artes Marciales, fuerte el aplauso para esta pequeñita, 1er lugar  Point 
fighting categoría 6-7 años, 1er lugar pelea continua en el Torneo Estatal de Lima Lama, 1er 
lugar “Formas Manos libres” en el Torneo Estatal de Lima Lama,  2do lugar “Point Fighting” en 
el Torneo Estatal de Lima Lama y 2do lugar “Pelea Contínua” Torneo regional zona Norte-
Centro, ella es Laura Guadalupe Ruiz Pinedo; Sergio Alejandro Macías Cruz, 
Fisicoculturismo. Damos paso ahora a los entrenadores, Fernando Abraham Miramontes 
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de León  de Artes Marciales, participó en el Torneo Zona Norte Centro de Juegos Nacionales 
Populares, Organización y logística en eventos donde participaron los Estados de: 
Tamaulipas, Coahuila, Nuevo León y Aguascalientes, obteniendo 17 primeros lugares, 2 
Segundos lugares y 8 terceros lugares, además participó en el Torneo Estatal Guerreros, en 
Guadalupe Zacatecas, obteniendo 7 primeros lugares, 6 Segundos lugares, 4 terceros 
lugares, además participó en la eliminatoria a Juegos Nacionales Populares, posicionando a 
12 alumnos para el nacional, además en Lima, Perú obteniendo 13 Medallas de Oro, 2 
Medallas de plata, 2 Medallas de bronce, 2 Cuartos Lugares, y posicionando a México como 
Primer lugar en el Medallero, Juan Salvador Huitrón Palacios Fisicoculturismo,  Eleazar 
Román Rosales de Ciclismo Bmx, entrenador de los atletas Hugo Julián Soto Sandoval 
obteniendo los siguientes resultados en las categorías sub 23 Varonil, prueba contra reloj BMX 
y carrera BMX, 2 Medallas de oro en Juegos Nacionales CONADE, Medalla de Oro en prueba 
contra reloj BMX, 7mo. Lugar en Juegos Panamericanos San Salvador 2023, además 
entrenador de Ever García Badillo, 1 medalla de Oro en la prueba de carreras BMX, 1 medalla 
de Oro en prueba contra reloj BMX y Medalla de Oro en carreras BMX, además entrenador de 
Nicolás Soto Sandoval, Uziel Emmanuel Rodríguez Jiménez y Luis Abraham Rodríguez 
Carrillo, el profesor Eleazar Román Rosales, Juan Carlos Sandoval Delgado, entrenador 
para paradiscapacitados en natación, Medalla de bronce en paraolimpiadas de natación 2023 
en Cancún, Medalla de Oro y plata en Juegos Deportivos Nacionales FEMEDE en Puerto 
Vallarta, medalla de oro y tri campeón iberoamericano FIDES en compensar en Bogotá 
Colombia, 1er lugar Selectivo Nacional 2023 en Ciudad de México, 3 Medallas de Oro en 
juegos Nacionales CONADE, Campeonato Estatal de deporte adaptado Zacatecas y 4to y 5to 
lugar en paranacionales CONADE en Sonora, damos paso a los promotores; el señor 
Armando Campos Castañeda en Ciclismo de Ruta, él ha sido el Promotor de toda la vida, 
promotor deportivo en la cabecera Municipal así como en diferentes municipios en el Ciclismo 
de Ruta; organizador de innumerables eventos de ciclismo a nivel estado a nivel de la 
república y no se diga aquí en nuestro municipio,  él es el señor Armando Campos Castañeda 
de Ciclismo de Ruta; Ernesto Hernández Ramírez en Futbol, Director y entrenador de 2 
escuelas de futbol afiliadas al Club Mineros de Zacatecas, organizador y árbitro de 
cuadrangulares, torneo en las Secundarias, torneo de Futbol de Feria, y torneo Interescolar, 
Presidente, Organizador y árbitro del torneo intercomunidades, entrenador de futbol femenil, 
llevando por primera vez a realizar pruebas a los niños al club León y Mineros de Zacatecas 
y coordinador y árbitro del Torneo Futbolito Bimbo, él es el profesor Ernesto Hernández 
Ramírez. Bueno pedimos también a Juan Manuel Quiñones Benavidez, hacemos la mención 
quien el es afiliado a la asociación de ciclismo deportivo, formativo, competitivo y recreativo 
del Estado de Zacatecas, A.C, y ante INCUFIDEZ con dicho, con dicho padrón, él es Juan 
Manuel Quiñones Benavidez,  también pedimos fuerte el aplauso para los jueces que en esta 
ocasión fue el señor Raúl Martínez de Luna Periodista y Director del Portal de Noticias Tiempo 
Fuera,  también agradecemos al  profesor Arturo Ayala Rodarte entrenador Ciclismo de Ruta 
y Futbol y al profesor Gilberto Gómez Estrella Docente y Maestro de Educación Física, cedo 
la palabra al Señor Secretario para continuar con el protocolo.- Uso de la Voz.- Lic. Martín 
Álvarez Casio.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.-  Muy bien muchas 
gracias, miren la verdad yo si estoy muy contento porque  hoy es un día importante, es un día 
especial lo mencionaba al inicio de esta sesión que, como ustedes saben el Licenciado Saúl 
Monreal pidió licencia hace ya vamos para el mes; este Ayuntamiento autorizó que se retirara 
del cargo, el trae proyectos personales y señala la propia Ley que mientras se resuelve el 
tema del presidente suplente interino o sustituto; es el Secretario de Gobierno quien atiende y 
despacha aquí en el Gobierno Municipal, entonces por eso estoy el día de hoy encabezando 
esta Sesión Solemne de Cabildo y me da gusto porque si ustedes pusieron atención tenemos 
aquí a los más talentosos deportistas que hay en el Municipio de Fresnillo, yo me siento muy 
afortunado yo sé que mis compañeros, nuestra Síndico Municipal, los Señores y Señoras 
Regidores también están contentos porque ya es una tradición que el día 20 de noviembre se 
entregue este Premio Municipal del Deporte, son 50 mil pesos si, son 50 mil pesos imagínense 
para el mejor entrenador digamos y el Premio Municipal del Deporte como al deportista 
también entonces, la verdad yo quiero felicitarlos a todos los que participaron a todos los que 
se acercaron, a los que se inscribieron en esta convocatoria y el hecho de estar aquí, 
sentados, el hecho de estar aquí acompañándonos yo creo que ya es un reconocimiento al 
trabajo, al esfuerzo que ustedes han hecho, solamente ustedes sabe lo que le han batallado 
para estar el día de hoy aquí y a nombre del Gobierno Municipal de Fresnillo y los quiero 
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felicitar a todos, a todos bueno me decían que por ahí hubo un tema con los reconocimientos,  
ahorita le vamos a encomendar a nuestro compañero Edgar que se los entregue 
personalmente se supone que no deben de tardar ya y felicitarlos a todos independientemente 
de quienes hayan resultado ganadores y por el jurado la verdad todos tienen nuestro 
reconocimiento y lo que se les ofrezca nos ponemos a su disposición y lo hago el comentario 
también a nombre de mis compañeros regidores y de la Síndico Municipal, el ganador primero 
lo voy a mencionar en un acto de distinción y reconocimiento, me permito a dar a conocer los 
resultados de la convocatoria al Premio Municipal del Deporte en su edición 2023, siendo los 
siguientes, los ganadores pedirle a los compañeros del Cabildo que se pongan de pie, el 
ganador al Premio Municipal del Deporte 2023 en la categoría como entrenador antes de, 
agradecerle al jurado, la verdad, la verdad aquí los compañeros no me van a dejar mentir, que 
nosotros como autoridad no nos involucramos en ninguna de las deliberaciones, ni en el 
análisis, ni en el debate que hayan tenido los integrantes del jurado es una determinación que 
ningún compañero es más yo creo que el día de hoy,  nadie sabe quién gano, ni yo, hasta 
ahorita me están pasando los resultados, quería hacer la aclaración pues para, para darle 
también esa atención y ese merecido reconocimiento también a los integrantes del jurado que 
deliberaron a los ganadores de esta edición, Premio Municipal del Deporte 2023 es para en 
esta categoría de entrenador es para Fernando Abraham Miramontes de León, Uso de la 
Voz.- Maestro de Ceremonias.- Fernando Abraham Miramontes de León de artes marciales, 
participó en el Torneo zona norte centro de Juegos Nacionales Populares, Organización y 
logística en eventos donde participaron los Estados de: Tamaulipas, Coahuila, Nuevo León y 
Aguascalientes, obteniendo 17 primeros lugares, 2 Segundos lugares y 8 terceros lugares, 
además participó en el Torneo Estatal Guerreros, en Guadalupe Zacatecas, obteniendo 7 
primeros lugares, 6 Segundos lugares, 4 terceros lugares y además en la eliminatoria a Juegos 
Nacionales Populares, posicionando a 12 alumnos para el nacional, su formación de la 
Delegación conformó pues la Delegación Zacatecana de Artes Marciales de 22 atletas, en 
diferentes municipios del Estado, posiciono a Zacatecas en el 10mo lugar a nivel nacional en  
Conade, en artes marciales con una medalla de oro, 2 de plata y 4 de bronce además llevando 
a su cargo la participación en el mundial de artes marciales OMAN  en Lima, Perú obteniendo 
13 Medallas de Oro, 2 Medallas de plata, 2 Medallas de bronce, 2 Cuartos Lugares, 
posicionando a México como Primer lugar en el Medallero, él es Fernando Abraham 
Miramontes de León en artes marciales.- Uso de la Voz.- Lic. Martín Álvarez Casio.- 
Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.-  Muchas gracias, bueno pues para 
continuar con esta Sesión Solemne de Cabildo, voy a dar a conocer al ganador del Premio 
Municipal del Deporte 2023 en la categoría como deportista y el ganador del Premio Municipal 
del Deporte es el joven Edgar Rodarte Martínez, muchas felicidades.- Uso de la Voz.- 
Maestro de Ceremonias.- Edgar Rodarte Martínez Ciclismo Bmx, actualmente líder en la 
categoría Elite en México, además  12vo. Lugar en el Campeonato Panamericano 2022 en la 
categoría SUB-23 y 5to lugar en copa Latinoamericana en Rimboa Ecuador, categoría Sub-
23, siendo seleccionado Nacional, además medalla de bronce categoría Elite Varonil, en 
Juegos Centroamericanos y del Caribe San Salvador 2023, en San Salvador, él es Edgar 
Rodarte Martínez.- Uso de la Voz.- Lic. Martín Álvarez Casio.- Secretario del 
Ayuntamiento y Gobierno Municipal.-  Pasamos al  cuarto Punto del orden del día que es 
la Clausura de la Sesión y solicito a los presentes ponerse de pie. Siendo las ocho  horas 
con cincuenta y dos  minutos de este día lunes veinte  del mes de Noviembre  del año 2023, 
declaro formalmente clausurados los trabajos de esta Sesión Solemne y Pública  de Cabildo. 
Gracias a todos por su asistencia y que tengan un excelente día.  
 

 
 
                       
 
     
 

______________________________ 
Lic. Martín Álvarez Casio 

Secretario del Ayuntamiento  
y Gobierno Municipal 
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